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ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO DE GRADUAÇÃO DO INSTITUTO DE

COMPUTAÇÃO, REALIZADA EM 08/03/2023 (VIDEOCONFERÊNCIA).

Aos oito de março do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e quarenta e cinco

minutos, através do Google Meet, reuniu-se a CG, sob a Presidência do Profº. Drº. Lucas

Francisco Wanner e contando com o comparecimento dos seguintes membros da CG: Profº.

Drº. Lehilton Lelis Chaves Pedrosa, Profª.Drª. Esther Luna Colombini e a Profª. Draª. Islene

Calciolari Garcia. Estiveram presentes ainda, os funcionários da Secretaria de Graduação

Flávio Romeu Luzia (Secretário), Denise Traldi Hermenegildo e Marcus Vinicius Luz Moraes.

O Sr. Presidente inicia a Reunião da CG, com a seguinte pauta:

EXPEDIENTE:

1. Of. FEAGRI. CG 17/2023 - Catálogo 2024 - Solicitação para pré-requisito da
MC102 para FA341 - Cálculo Numérico:

Profº. Lucas informa que a alteração proposta é tirar MA141 como pré-requisito

de cálculo numérico.

2. Proposta de Atualização da Disciplina MC426 – Engenharia de Software:

Profº Lucas informa que a proposta inclui ementa e programa atualizados e a

inclusão de um vetor de laboratório na disciplina. Vale ressaltar que a nova

disciplina vai ter equivalência com a antiga MC426.

Profº Lehilton informa que a nova disciplina deixará de ter como pré-requisito a

MC322 e passará a ter como pré-requisito a MC536.
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Flávio informa que solicitou à DAC uma lista com todas as disciplinas criadas

pelo IC até o momento.

A sugestão do Profº Lehilton é a sigla MC 936.

3. Apreciação do pedido do aluno Gustavo Waessman - RA234726 para fazer
estágio de 30 horas:

Profº Lucas informa que conversou com o Profº Lehilton e concordaram em não

aceitar pedidos de estágio em caráter de exceção individualmente. Mas sim,

orientar os alunos para que enviem e-mail a CG informando sobre a

necessidade do estágio e aí sim será feita uma análise do pedido pela CG.

Profº. Lucas informa ainda que nos casos de arredondamento de CP, a

secretaria poderá aceitar o pedido.

O pedido do Gustavo Waessman foi negado por unanimidade. A recomendação

é que o aluno solicite a redução para, no máximo, 21 horas semanais.

4. Propostas de alteração das Vagas Olímpicas:

Profº. Lucas informa que trata-se de uma oportunidade de atualização do edital

de vagas olímpicas para o ingresso dos nossos cursos.

Informa ainda que em conversa com o Profº. Anido e Profº. Rafael sobre o

assunto o Profº. Rafael apresentou uma proposta de alteração, conforme

abaixo:

a) Renomeação da Competição Íbero Americana de Informática;
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b) Inclusão da Competição das Meninas Européias (EGOI) no rol das

olimpíadas internacionais aceitas pela Unicamp e sendo essa olimpíada

remota, seria possível fazer uma prova com acompanhamento mais

idôneo por parte d IC;

c) Considerar apenas medalhas de ouro e prata para as olimpíadas

nacionais;

Profª. Esther concorda que as medalhas de bronze não são consideradas

para aprovação de ingressantes.

d) Remoção da OBQ e transformar a OBF em olimpíada relacionada;

e) Remoção da OIBF, OIN, OBR, OBMEP e OBFEP;

f) Não considerar medalha de nível sênior (Exemplo: OBI e OBN);

g) Colocar uma entrada única para os alunos de olimpíadas para ingresso

nos nossos dois cursos;

Profº. Lehilton informa que tivemos dois pedidos de reconsideração de matrícula

esse semestre de alunos ingressantes através de medalhas olímpicas e que

foram jubilados por reprovarem em todas as disciplinas no 2º semestre de 2022.

5. Proposta de alteração no Vestibular Unicamp - Matemática na 2ª fase do
Vestibular Unicamp - Enviado pelo prof. Alim da FEEC:

Profº. Lehilton informa que o Profº. Alim está preocupado que nossos alunos

estão com muita dificuldade em matemática e que a 2ª fase do vestibular não

cobra conhecimentos específicos de matemática.

Profº. Alim propõe incluir programas de matemática no vestibular, a fim de

contemplar conceitos importantes para a área de exatas e explicar o
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subconjunto de ações que serão abordadas apenas na prova específica para os

cursos de Exatas e Tecnológicas.

Todos os membros presentes concordam que não devemos dar andamento

nessa proposta, pois a COMVEST tem conhecimento suficiente para elaborar a

prova de vestibular, logo, não são necessárias essas mudanças.

INFORMES GERAIS:

1- Disciplinas eletivas:
Profº. Lehilton sugere aumentar o bloquinho.

Profº. Lucas informa que a disciplina “Internet das Coisas” não está no bloco.

Profº. Lucas sugere encaminhar uma proposta para aprovação por e-mail.

PARA APROVAÇÃO:

1- Of. FEAGRI. CG 17/2023 - Catálogo 2024 - Mudança do pré-requisito da

MC102 para FA341 - Cálculo Numérico:

A CG aprovou por unanimidade.

2- Proposta de Atualização da Disciplina MC426 – Engenharia de Software:

A CG aprovou por unanimidade

3- OF. 058/2022 da CG / IFGW - Reformulação dos cursos de laboratórios

básicos e alteração do catálogo 2024:

A CG aprovou por unanimidade
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4- Ata de Novembro/2022:

Foi aprovada pela maioria dos membros.

5- Ata da CG de Fevereiro/23:

Foi aprovada pela maioria dos membros.

Campinas, 08 de Março de 2023.

Flávio Romeu Luzia

Redigida por: Denise Traldi Hermenegildo

Instituto de Computação - UNICAMP
Av. Albert Einstein, 1251 - 13083-852 - Campinas/SP - Brasil

Tel: (19) 3521-5845 - Fax: (19) 3521-5847
E-mail: cg@ic.unicamp.br


